
- 651 -

Grande candelabro da terra in

legno dipinto e dorato.

H. cm. 140.

€ 300/ 400

- 652 -

Parascintille in bronzo dorato

traforato.

€ 250/ 350

- 653 -

Rosenthal: lotto di 2 cani in

porcellana policroma.

Entrambi marcati.

€ 100/ 200

- 654 -

Lotto di 7 putti in porcellana

policroma. (difetti) .

€ 100/ 200

- 655 -

Lotto di 4 damine

in porcellana. (difetti) .

€ 100/ 200

- 656 -

Rosenthal: figura di incantatrice

in porcellana policroma.

Marcata sotto la base. H. cm. 19.

€ 400/ 600

- 657 -

Lotto di 2 figure in porcellana

policroma. Misure diverse. (difetti) .

€ 100/ 200

- 658 -

Piccolo specchio ovale in vetro

con decori floreali. cm. 35x20.

(difetti) .

€ 100/ 200

- 659 -

Piccola cornice in legno

riccamente intagliato. cm. 20x20.

€ 200/ 300

- 660 -

Piccolo specchietto sagomato

entro cornice in legno dorato

intagliato. cm. 27x14.

€ 200/ 300

- 661 -

Vaso in porcellana policroma

con coperchio, decorato con

medaglioni. H. cm. 41.

€ 150/ 250

- 662 -

Lotto di 3 miniature raffiguranti

ritratti, entro cornici in legno

dorato.

€ 250/ 350

Quarta tornata

Sabato 11 ottobre 2003

Ore 15.00

Etichette bianche (dal n° 651 al n° 928)

- 653 -

- 656 -

- 659 -

- 662 -

- 660 -



- 663 -

Lotto di 2 fregi in bronzo con

figure di putti. Lung. cm. 27.

€ 200/ 300

- 664 -

Piccola bussola da viaggio

in avorio.

€ 400/ 600

- 665 -

Piccolo porta-reliquie

in metallo lavorato,

entro custodia originale.

€ 200/ 300

- 666 -

Coppia di candelieri in

porcellana policroma a 3 fiamme

con figure raffiguranti dam ine.

XIX secolo. (difetti) . H. cm. 26.

€ 100/ 200

- 667 -

Eugenio Carmi

Genova 1920

“Linee”

cm. 50x50 - litografia a colori

Firmato b. a d. e datato ‘70.

Esemplare 106/ 150.

€ 150/ 250

- 668 -

Leonor Fini

Buenos Aires 1908-Parigi 1996

“Amanti”

cm. 70x50 - litografia a colori

Firmato b. a d. Esemplare 67/ 150.

€ 100/ 200

- 669 -

Frida De Reja Giordani

Trieste 1898

“Bambina con cappello”

cm. 50x40 - olio su cartone

Firmato b. a d.

€ 250/ 350

- 670 -

Giovanni Duiz

Trieste 1923

“Sulla scena”

cm. 50x40 - olio su cartone

telato

Firmato b. a s. e datato ‘75.

€ 100/ 200

- 671 -

Aldo Raimondi

“Mucche nella stalla”

cm. 35x45 - acquerello su carta

su cartone

Firmato b. a s.

€ 500/ 700

- 672 -

Giuseppe Duren

Trieste 1934-1992

“Natura morta di frutta”

cm. 50x60 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 100/ 200

- 673 -

Mario Lannes

Trieste 1900-1983

“Ragazza su sfondo rosso”

cm. 90x80 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 600/ 800

- 674 -

Pittore del ‘900

“Grande mazzo di fiori”

cm. 66x71 - olio su tela

Firmato b. a s. Renoir.

€ 600/ 800

- 675 -

Artista del ‘900

“Centauro con amazzone”

cm. 35x85 - bassorilievo

in ottone sbalzato

Firmato al retro e datato 1931.

€ 200/ 300

- 676 -

Lotto di 2 litografie a colori.

Autori e m isure diverse.

€ 100/ 200

- 677 -

Lotto di 2 litografie a colori.

Autori e m isure diverse.

€ 100/ 200
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- 678 -

Renato Guttuso

Bagheria 1912-Roma 1987

“Rose”

cm. 80x60 - litografia

Firmato b. a d. Esemplare 98/ 150.

€ 150/ 250

- 679 -

Pittore del ‘900

“Scena romantica sul fiume”

cm. 55x39 - acquerello su carta

su cartone. Firmato b. a s.

€ 200/ 300

- 680 -

Pittore dell’800

“Ritratto di gentiluomo”

cm. 58x44 - olio su tela foderata

€ 500/ 700

- 681 -

Lotto di 3 oggetti in argento

tra cui zuccheriera e coppa

in cristallo e argento.

O.L.

- 682 -

Lotto di 2 oggetti in argento:

piatto con bordo sbalzato e

centrotavola sagomato martellato.

Gr. 1000.

€ 150/ 250

- 683 -

Lotto di 10 montature per

occhiali in materiali diversi.

O.L.

- 684 -

Lotto di 14 sigilli vari

in argento, osso, ottone, ecc.

€ 150/ 250

- 685 -

Lotto di 3 anelli in oro

di diverse carature, pietre varie

e zirconi.

€ 100/ 200

- 686 -

Bulova: orologio da polso in oro

giallo, carica manuale. Anni ‘60.

€ 100/ 200

- 687 -

Orologio da polso in oro giallo

di forma rettangolare, marca “La

Martine”, carica manuale.

€ 100/ 200

- 688 -

Violino tedesco entro custodia

orignale con archetto.

€ 100/ 200

- 689 -

Zitara ungherese con cassa

decorata a motivi floreali.

O.L.

- 690 -

Grande armadio a 2 ante e

cassetto, sulle ante formelle in

radica con pirografie. XIX secolo.

cm. 210x160x60.

€ 3500/ 4500

- 691 -

Scrivania a 11 cassetti e anta

con 4 colonnette a torciglione.

Nord Europa, II metà XIX secolo.

cm. 82x113x50.

€ 800/ 1200

- 692 -

Poltrona con paglia di Vienna.

€ 100/ 200

- 693 -

Coppia di sedie dell’800 con

schienale lavorato e intagliato.

€ 150/ 250

- 694 -

Letto ad una piazza con intarsi

in legni chiari. (privo delle bande

laterali) . Jugendstil.

O.L.

- 695 -

Coppia di poltrone anni ‘50.

O.L.

- 696 -

Lampada da terra in metallo e

legno. Anni ‘50.

€ 100/ 200

47

- 678 - - 679 -

- 684 -

- 688 -

- 680 -

- 696 -

- 691 -

- 693 -

- 690 -



- 697 -

Lampadario in legno, vetro e

ferro a forma di Saturno.

€ 200/ 300

- 698 -

Grande tavolo da pranzo in

legno scuro con piccolo cassetto

centrale. cm. 83x201x99.

€ 500/ 700

- 699 -

Credenza rustica a 2 ante e 2

cassetti. cm. 100x133x55.

€ 200/ 300

- 700 -

Orologio da tavolo in

antimonio dorato e marmo nero

con figura di guerriero e decori

a motivi floreali. H. cm. 37.

€ 250/ 350

- 701 -

Orologio da tavolo in legno e

legno dorato con colonnette in

alabastro, quadrante bianco con

numeri romani. XIX secolo.

H. cm. 59.

€ 800/ 1200

- 702 -

Orologio da tavolo in legno

e legno dorato, decori dorati

a motivi floreali, quadrante

con numeri romani. XIX secolo.

H. cm. 48.

€ 800/ 1200

- 703 -

Grande orologio da tavolo

in legno e legno dorato con

colonnette in alabastro,

quadrante dipinto con autom i,

cimasa con aquila in bronzo.

XIX secolo. H. cm. 64.

€ 1500/ 2000

- 704 -

Lotto di vari oggetti in legno

tra cui scatole.

O.L.

- 705 -

Paio di candelieri in argento

con incisioni a motivi floreali.

H. cm. 28.

€ 250/ 350

- 706 -

Lotto di vari oggetti in metallo.

O.L.

- 707 -

Lotto di vari oggetti

in porcellana e ceram ica.

O.L.

- 708 -

Contenitore in vetro verde

con filamenti in rilievo, montatura

in m tetallo dorato. H. cm. 18.

€ 150/ 250

- 709 -

B. Delpin

“Casolari sul fiume”

cm. 55x75 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 300/ 400

- 710 -

Giuseppe Chiacigh

Wladikawkaz 1895-Trieste 1967

“Ballo gitano”

cm. 30x40 - olio su compensato

Firmato b. a s.

€ 700/ 1000

- 711 -

“Trieste nel 1670”

cm. 17x26 - stampa a colori

O.L.

- 712 -

“Scena galante”

cm. 22x15 - stampa siglata A.D.

€ 150/ 250

- 713 -

Lotto di varie cornici in legno.

Misure diverse.

O.L.

- 714 -

Lotto di varie cornici in legno.

Misure diverse.

€ 100/ 200
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- 715 -

Tappeto Boukhara,

cm. 125x180.

€ 300/ 400

- 716 -

Lotto di 2 tappeti,

cm. 64x64 e cm. 62x90.

O.L.

- 717 -

Tappeto turcomanno,

cm. 152x207.

€ 400/ 600

- 718 -

Tappeto Ardekan,

cm. 100x145.

€ 100/ 200

- 719 -

Tappeto iraniano, 160x295.

€ 400/ 600

- 720 -

Tappeto su fondo rosso,

cm. 143x183. Nord Africa.

O.L.

- 721 -

Arazzo francese raffigurante

paesaggio con animali,

cm. 143x186.

€ 300/ 400

- 722 -

Coppia di mensole da muro

con cassetto centrale. H. cm. 56.

€ 150/ 250

- 723 -

Lotto di 2 fregi in legno

intagliato.

O.L.

- 724 -

Coppia di sedie in legno scuro.

Art Decò.

O.L.

- 725 -

Lotto composto da 4 sedie a

pozzetto con intarsi a motivi

floreali e tavolo da gioco apribile

con intarsi a motivi floreali.

€ 250/ 350

- 726 -

Orologio da terra a pendolo.

Inghilterra, fine XIX secolo.

H. cm. 200.

€ 900/ 1200

- 727 -

Tavolo-consolle a mezzaluna

apribile. cm. 70x108x54 (chiuso) .

(difetti) .

€ 100/ 200

- 728 -

Credenza a 2 corpi con parte

inferiore e parte superiore

a 2 ante. XIX secolo.

cm. 245x150x45.

€ 800/ 1200

- 729 -

Lotto di 8 sedie di cui 4 antiche,

su gambe anteriori mosse.

€ 1500/ 2000

- 730 -

Renzo Kollmann

Trieste 1920

“Trieste meravigliosa”

cm. 150x200 - olio su cartone

Firmato b. a s. e datato ‘51.

€ 1500/ 2000

- 731 -

Lotto di 4 grandi vasi

e bottiglie da farmacia.

Fine XIX secolo.

€ 100/ 150

- 732 -

Lotto di vari vasetti e

bottiglie da farmacia in cristallo.

Fine XIX secolo.

€ 100/ 200

- 733 -

Lotto di 3 mortai da farmacia

in porcellana. (difetti) .

O.L.
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- 734 -

Lotto di moltissime scatolette

da farmacia.

O.L.

- 735 -

Lotto di vari vasi e bottiglie

da farmacia in cristallo. (difetti) .

€ 100/ 200

- 736 -

Lotto di vari oggetti in argento.

Gr. 1000.

€ 150/ 250

- 737 -

Piccola statuina in bronzo

raffigurante giovane donna, base

in legno. H. tot cm. 19.

€ 100/ 200

- 738 -

Plafoniera in alabastro.

Diam. cm. 40.

O.L.

- 739 -

Lotto di 2 poltrone

ad orecchie.

O.L.

- 740 -

Lavall

“Veduta del Duomo di Milano

con i tram, sotto la neve”

cm. 50x70 - olio su tela

Firmato al centro.

€ 150/ 250

- 741 -

Pittore del ‘900

“Porto con pescatori”

cm. 59x88 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 200/ 300

- 742 -

Pittore del ‘900

“Laghetto tra i monti”

cm. 76x86 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 100/ 200

- 743 -

Pittore del ‘900

“Grande paesaggio”

cm. 60x100 - olio su tela

Firmato b. a s.

€ 150/ 250

- 744 -

Pittore del ‘900

“Ruscello tra i monti”

cm. 96x110 - olio su faesite

Firmato b. a d.

€ 150/ 250

- 745 -

Lotto di 2 fotografie in

bianco/ nero raffiguranti la nave

Saturnia e idrovolante San Sergio.

cm. 15x29 ciascuna.

O.L.

- 746 -

Giovanni Zangrando

Trieste 1867-1941

Lotto di 2 oli su cartone

raffiguranti paesaggi, cm. 14x20

ciascuno. Entrambi firmati.

€ 250/ 350

- 747 -

Pittore del ‘900

“Bambina con gatto”

cm. 25x21 - acquerello

su cartone

Siglato b. a s.

€ 100/ 200

- 748 -

Lotto di 6 opere varie.

Autori e m isure diverse.

O.L.

- 749 -

Alberto Dressler

“Ritratto d’uomo con barba”

cm. 50x50 - carboncino su carta

Firmato b. a s.

€ 200/ 300

- 750 -

Lotto di 7 stampe varie.

Misure diverse.

O.L.

- 751 -

Lotto di 7 figure africane

in legno. Misure diverse.

€ 100/ 200

- 752 -

Lotto di moltissime maschere

africane in legno.

€ 150/ 250

50

- 735 -

- 740 -
- 741 -

- 744 -- 742 -

- 749 -

- 751 -



- 753 -

Lotto di varie maschere

africane in metallo dipinto.

€ 100/ 200

- 754 -

Lotto di vari animaletti

in materiali diversi.

O.L.

- 755 -

Lotto di vari oggetti

tra cui scatole in legno, ecc.

€ 100/ 200

- 756 -

Lotto di varie figure africane

in materiali diversi.

€ 100/ 200

- 757 -

Lotto di 6 statuine africane

in materiali diversi.

€ 100/ 200

- 758 -

Lotto di vari oggetti in bronzo

a soggetto africano.

€ 100/ 200

- 759 -

Lotto di 8 figure africane

in bronzo.

€ 150/ 250

- 760 -

Lotto di 9 statuine

in avorio e osso.

€ 350/ 500

- 761 -

Lotto di 4 busti africani

in avorio. H. cm. 6.

€ 250/ 350

- 762 -

Lotto di 4 busti africani

in avorio. H. cm. 6.

€ 250/ 350

- 763 -

Lotto di 4 busti africani

in avorio. H. cm. 6.

€ 250/ 350

- 764 -

Grande testa di donna

africana con copricapo lavorato

ad intaglio. H. cm. 32.

€ 700/ 1000

- 765 -

Coppia di collane in avorio.

Lung. cm. 67 ciascuna.

€ 350/ 500

- 766 -

Lotto di 4 figure africane

in avorio. H. cm. 10.

€ 250/ 350

- 767 -

Lotto di 4 figure africane

in avorio. H. cm. 10.

€ 250/ 350

- 768 -

Lotto di 4 figure africane

in avorio e una testina in avorio.

H. max cm. 10.

€ 300/ 400

- 769 -

Tappeto, cm. 162x270.

€ 100/ 200

- 770 -

Testa di personaggio africano

in avorio, base in legno.

H. tot cm. 23.

€ 450/ 650

- 771 -

Lotto di 2 figure africane

raffiguranti pescatori in avorio,

base in legno. H. tot cm. 29.

€ 800/ 1200

- 772 -

Figura orientale in avorio

dipinto. H. cm. 19.

€ 250/ 350

- 773 -

Antichi pesi napoleonici

in bronzo.

€ 150/ 250

- 774 -

Lotto di 4 appliques in bronzo

dorato a 2 luci, con teste

di mascheroni.

€ 150/ 250
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- 775 -

Revolver Glisenti da truppa,

Ordinanza Italiana, modello

1889, grilletto ripieghevole,

calibro 10.35.

( in discrete condizioni) .

€ 200/ 300

- 776 -

Pistola a tamburo a 6 colpi,

sistema Lefaucheux, firmata sulla

canna, calibro 7.65, canna rigata,

grilletto ripieghevole, incisioni a

rocailles sul tamburo e sul

castello.

€ 150/ 250

- 777 -

Lotto di 2 pistole a lum inello

a canne appaiate.

( in cattive condizioni) .

O.L.

- 778 -

Rara pistola artigianale a

lum inello con sul retro un

coltello, percussore a forma di

testa di serpente, grilletto

ripieghevole. Porta sui 2 lati le

scritte “Arma da fuoco e da taglio

Branconcini Giuseppe 1876”.

(bacchetta di armamento

mancante) .

€ 250/ 350

- 779 -

Pugnale da Ufficiale della

M.V.S.N. con impugnatura a

becco d’aquila e sulle guance in

bachelite un fascio littorio, fodero

in metallo con puntale e fascette

parzialmente dorato.

€ 150/ 250

- 780 -

Lotto di 2 pugnali da caccia

del ‘700: pugnale con manico in

corno e applicazioni in ottone e

lama da pugnale fabbricata a

Toledo nel 1860 con fini

incisioni.

€ 100/ 200

- 781 -

Coppia di pugnali da caccia,

su una lama mancanza della

punta e tracce di corrosione.

XVIII secolo.

O.L.

- 782 -

Lotto di un pugnale africano

e un pugnale probabilmente di

provenienza scandinava con lama

in avorio.

O.L.

- 783 -

Sciabola Italiana da Ufficiale di

Fanteria completa di finimenti,

fabbricata dai F.lli Del Turco,

Napoli.

O.L.

- 784 -

Lotto di 2 baionette.

O.L.

- 785 -

Tappeto Kilim, cm. 98x200.

€ 100/ 200

- 786 -

Tappeto, cm. 97x200.

O.L.

- 787 -

Tappeto, cm. 150x230.

€ 100/ 200

- 788 -

Tappeto, cm. 206x300.

O.L.

- 789 -

Sergio Kostoris

Trieste 1933-1997

“Tetti a Trieste”

cm. 24x35 - olio su tela

Firmato alto a s.

O.L.

- 790 -

Angelo Ferrraris

“Bosco tra i monti”

cm. 40x50 - olio su tela

su cartone

Firmato b. a d.

O.L.

- 791 -

Bruno Croatto

Trieste 1875-Roma 1948

“Venezia, Bacino Orseolo”

cm. 36x25 - disegno a matita

Siglato b. a s. e datato XI/ 1910.

Pubbl.: monografia di B. Croatto,

CRT2000.

€ 500/ 700
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- 792 -

Federico Righi

Trieste 1908-1987

“Ariete”

cm. 28x20 - acquerello su carta

Firmato b. a d.

O.L.

- 793 -

Pittore del ‘900

“Composizione con linee”

cm. 59x59 - olio su compensato

O.L.

- 794 -

Albert Murer

“Abbracci”

cm. 33x31 ( formato irregolare)  -

scultura in legno intagliato

Firmato b. a d.

€ 2200/ 3200

- 795 -

Lotto di 2 contenitori in rame.

O.L.

- 796 -

Bilancia da cucina in legno,

marmo e ottone con pesi.

€ 100/ 200

- 797 -

Daum: centrotavola in vetro

trasparente. Firmato sotto la base

Daum Nancy. cm. 49x49.

€ 200/ 300

- 798 -

Vassoio rettangolare in argento

con bordi lavorati e 2 manici.

cm. 26x45. Gr. 950.

€ 200/ 300

- 799 -

Libro: sacca in telo jeans

contenente il libro con copertine

in metallo sulla storia di Johnny

Hallyday.

€ 100/ 200

- 800 -

Libri: vari volum i sulla narrativa.

O.L.

- 801 -

Libri: vari volum i sul mare e sulla

pesca.

O.L.

- 802 -

Libri: vari volum i sull’arte tra cui

monografie.

O.L.

- 803 -

Album contenente circa 280

fotografie dal 1905 al 1925.

O.L.

- 804 -

Lotto di 3 oggetti tra cui icona.

(difetti) .

O.L.

- 805 -

Limoges: parte di servizio di

piatti in porcellana con bordo

dorato, composto da 55 pezzi.

€ 100/ 200

- 806 -

Lotto di 2 tromboni e

bombardino, in ottone. (difetti) .

O.L.

- 807 -

Lunga panca in legno.

Lung. cm. 210.

O.L.

- 808 -

Lotto di 4 sedie con schienale

intagliato. Fine XVIII secolo.

€ 800/ 1200

- 809 -

Edoardo Soria

Spagna 1890-1945

“Ritratto della Contessa De Artali”

cm. 50x35 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 350/ 500

- 810 -

Pittore tedesco del ‘900

“Venezia, ultime luci” (1930 circa)

cm. 60x70 - olio su faesite

Firmato b. a d. Otto …

€ 800/ 1200

- 811 -

Michele Gordigiani

1835-1909

“Ritratto di giovane donna”

cm. 59x39 - pastelli colorati

su carta

Firmato b. a s.

€ 900/ 1200

53

- 793 - - 794 -

- 809 -

- 797 -

- 798 -

- 810 -

- 811 -



- 812 -

Pittore dell’800

“Madonna con bambino”

cm. 45x36 - olio su tela foderata

€ 250/ 350

- 813 -

Lotto di 4 opere naif

raffiguranti paesaggi.

Misure diverse.

O.L.

- 814 -

Pittore del ‘900

“Vicolo”

cm. 27x21 - olio su faesite

O.L.

- 815 -

Giuseppe M igneco

“Ritratto”

cm. 70x50 - litografia a colori

Firmato b. a d. Esemplare 6/ 30.

€ 100/ 200

- 816 -

Cassettone a 4 cassetti con il

primo a calatoia, colonne laterali.

XIX secolo. cm. 102x125x61.

€ 600/ 800

- 817 -

Specchio basculante da terra

in legno di noce con colonne

laterali e cassetto. XIX secolo.

H. tot cm. 190.

€ 600/ 800

- 818 -

Tavolo rotondo con gamba

ripartita a 3 piedi. H. cm. 80,

diam. cm. 115.

€ 150/ 250

- 819 -

Torciera in legno dorato,

trasformata a lampada a stelo.

H. tot cm. 174.

€ 250/ 350

- 820 -

Lampadario in cristallo

a 8 luci, pendenti a goccia.

€ 300/ 400

- 821 -

Pathè: fonografo a cilindro entro

teca originale. Con 4 rulli.

Fine XIX secolo.

€ 1000/ 1500

- 822 -

The Graphophone: fonografo

a cilindro. Con 2 rulli.

Fine XIX secolo.

€ 800/ 1200

- 823 -

Fisarmonica meccanica in

legno con intarsi in legni chiari e

madreperla. Tanzbar.

Fine XIX, inizio XX secolo.

€ 2000/ 3000

- 824 -

Fisarmonica in legni intarsiato,

con custodia originale.

€ 400/ 600

- 825 -

Fisarmonica con etichetta Alvari,

Made in Germany.

€ 300/ 400

- 826 -

Fisarmonica tedesca

con custodia in legno.

€ 150/ 250

- 827 -

Tromba in ottone,

entro custodia originale.

€ 250/ 350

- 828 -

Mandola siciliana in legno e

intarsi in madreperla. Etichetta

E. Silvestri, Catania. Con custodia

originale.

€ 400/ 600

- 829 -

Mandolino in legno con intarsi

in madreperla. Etichetta

M. Casella, Catania. (difetti) .

€ 500/ 700

- 830 -

Mandolino in legno, madreperla

e tartaruga. Etichetta A. Monzino,

Milano. Con custodia originale.

€ 500/ 700
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- 831 -

Lotto di 2 mandolini in legno e

intarsi. Etichette Napoli e Catania.

€ 500/ 700

- 832 -

Chitarra spagnola.

Etichetta Espala n. 18420.

Con Custodia originale.

€ 250/ 350

- 833 -

Pianoforte verticale con

sgabello, marca A. Payer, Berlin.

€ 250/ 350

- 834 -

Lotto di vari tornietti

e accessori, da orologiaio

€ 800/ 1200

- 835 -

Lotto di 3 vetrine

da muro a 2 ante.

€ 150/ 250

- 836 -

Lotto di 11 chiavi antiche.

€ 200/ 300

- 837 -

Orologio da parete in legno

finemente intagliato, quadrante

bianco con numeri romani.

H. cm. 78.

€ 350/ 500

- 838 -

Lotto di 2 orologi antichi in

ferro da parete, con pesi.

€ 800/ 1200

- 839 -

Album contente 136 fra

cartoline e fotografie a soggetto

m ilitare tra cui Franz Joseph.

€ 700/ 1000

- 840 -

Album contenente 127 cartoline

raffiguranti personaggi m ilitari.

€ 600/ 800

- 841 -

Lotto composto da circa 500

cartoline anni ‘60 e 117 monete

del Vaticano

€ 1000/ 1500

- 842 -

Lampadario in vetro di Murano

color ambra, a 6 luci.

€ 200/ 300

- 843 -

Lampada a stelo moderna,

fusto in metallo. H. cm. 180

€ 100/ 200

- 844 -

Tappeto persiano Birjand,

cm. 211x290.

€ 700/ 1000

- 845 -

Tappeto persiano Koliay,

cm. 160x260.

€ 400/ 600

- 846 -

Tappeto cinese Pekiin,

cm. 138x198.

€ 250/ 350

- 847 -

Tappeto persiano Mei Mei,

cm. 110x185.

€ 150/ 250

- 848 -

Tappeto persiano Ghoum,

cm. 107x158.

€ 350/ 500

- 849 -

Tappeto persiano Ghoum,

cm. 103x157.

€ 250/ 350

- 850 -

Lampadario in vetro di Murano

color ambra, a 6 luci.

€ 300/ 400

- 851 -

Lotto di varie macchine

fotografiche e cineprese.

€ 100/ 200

- 852 -

Libri: Enciclopedia Treccani,

edizione del 1949.

€ 800/ 1200

- 853 -

Collana in oro a 3 colori

e grande corallo inciso

con brillante nero.

€ 700/ 1000

- 833 -

- 839 -

- 848 - - 850 -

- 846 -



- 854 -

Orecchini a monachella in oro

bianco, perle di Tahiti e brillanti.

€ 500/ 700

- 855 -

Paio di orecchini in oro bianco

e brillanti con pendenti a goccia

di smeraldo per 45ct.

€ 1500/ 2000

- 856 -

Paio di orecchini antichi in oro

rosso con corona di diamanti per

0,99ct. e al centro perla coltivata.

€ 300/ 400

- 857 -

Spilla in oro rosso e argento a

forma di ragno con rubino Siam

per 1,80ct. e brillanti per 0,16ct.

€ 300/ 400

- 858 -

Carlo Wostry

Trieste 1865-1943

“Ritratto di Guido Carmelli”

cm. 99x76 - olio su compensato

Firmato alto a d. e datato 1909.

Varie etichette al retro.

€ 2000/ 3000

- 859 -

Di Carlo

“Composizione con figure”

cm. 120x60 - olio su tela

Firmato b. a d. e datato 1971

O.L.

- 860 -

Pittore del ‘900

“Composizione surrealista”

cm. 80x100 - olio e collage su tela

O.L.

- 861 -

Pittore del ‘900

“Veduta meridionale”

cm. 70x100 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 150/ 250

- 862 -

Tappeto persiano, cm. 88x160.

€ 100/ 200

- 863 -

Cassettone a 3 cassetti con

fianchi intarsiati in legni chiari.

Carlo X. cm. 96x135x64.

€ 1800/ 2400

- 864 -

Lotto di 4 sedie in legno

di noce. Luigi Filippo.

€ 350/ 500

- 865 -

Lotto di 4 sedie a pozzetto.

XIX secolo.

€ 700/ 1000

- 866 -

Lotto di 6 sedie in ciliegio con

intarsi floreali in legno di bosso.

€ 1000/ 1500

- 867 -

Vaso in maiolica con decori

blu. H. cm. 26.

€ 150/ 250

- 868 -

Rilievo in argento sbalzato

con figura di Santo. cm. 12x10.

€ 100/ 200

- 869 -

Campana in bronzo con rilievi.

H. cm. 12.

€ 100/ 200

- 870 -

Coppia di grandi sculture

in legno intagliato raffiguranti

putti. XIX secolo. H. cm. 143.

€ 2000/ 3000

- 871 -

Consolle in legno dorato

riccamente intagliata a motivi

floreali, piano in marmo. XVII

secolo. ( restauri) . cm. 87x98x48.

€ 2000/ 3000

- 872 -

Tavolo francese allungabile.

XIX secolo. cm. 74x205x105.

€ 500/ 700

- 873 -

Scrivania in legno di rosa con

4 cassetti e applicazioni in bronzo

dorato, e poltrona in cuoio rosso.

Atelier parigino Gouffe.

cm. 75x160x85.

€ 3500/ 4500

- 855 -

- 870 -

- 873 -



- 874 -

Tone M ihelic

“Vaso di fiori a Venezia”

cm. 54x44 - olio su cartone

Firmato b. a b.

€ 100/ 200

- 875 -

Barborini

“Glicini”

cm. 48x73 - olio su compensato

Firmato b. a d.

€ 100/ 200

- 876 -

Lotto di vari centrini e ricam i.

O.L.

- 877 -

Gorham: cestino in argento

traforato. USA 1895. Gr. 350.

€ 900/ 1200

- 878 -

Paio di candelieri e cestino

in argento sterling. Anni ‘50.

Gr. 670.

€ 700/ 1000

- 879 -

Vaso in argento sbalzato

a motivi di putti. Germania,

XIX secolo. H. cm. 20.

€ 800/ 1200

- 880 -

Tiffany: decanter in argento

sterling con bottiglie in cristallo.

Anni ‘50.

€ 1500/ 2000

- 881 -

Venini: posacenere di forma

sagomata in vetro trasparente

con dorature. Etichetta originale.

O.L.

- 882 -

Specchiera in legno dorato.

cm. 106x73.

€ 250/ 350

- 882/ bis -

Salvador Dalì (1904-1989)

“Femme cheval”

cm. 70x50 - litografia a colori

Firmato b. a d. Prova d’artista

Autentica al retro Galleria

La Colombe Vallauris, Francia

€ 300/ 400

- 883 -

Franco Asco (attr.)

Trieste 1903-1980

Lotto di 2 sculture in gesso

patinato

a)  “Torso d’uomo”, cm. 52x45

(rotture)

b)  “Profilo d’uomo”, cm. 45x37

€ 500/ 700

- 884 -

Ventilatore da tavolo Siemens.

Anni ‘40-’50.

O.L.

- 885 -

Pittore del ‘900

“Venezia”

cm. 30x40 - olio su tela

Firmato al retro Angelo Brombo

1935.

€ 150/ 250

- 886 -

Renè de Baugnies

“Barche”

cm. 32x45 - olio su tela

Firmato b. a d.

€ 400/ 600

- 887 -

“Clicere”

cm. 54x39 - stampa

€ 100/ 200

- 888 -

“Il Piemonte”

cm. 50x58 - carta geografica

a colori

€ 150/ 250

- 889 -

Pittore contemporaneo

“Composizione”

cm. 46x38 - olio su tela

O.L.

- 890 -

Lotto di vari oggetti tra cui

contenitore in cristallo, cofano

in ferro, ecc.

O.L.

- 891 -

Mobiletto inglese a 2 ante e

cassetto, fronte intarsiato a motivi

floreali. cm. 118x49x59.

€ 500/ 700
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- 892 -

Lotto di 4 sedie dell’800.

€ 400/ 600

- 893 -

Lotto di 3 bicchieri

in cristallo di Boemia.

€ 300/ 400

- 894 -

Lotto di 3 bicchieri

in cristallo di Boemia.

€ 300/ 400

- 895 -

Lotto di 3 bicchieri

in cristallo di Boemia.

€ 400/ 600

- 896 -

Lotto di 3 bicchieri

in cristallo di Boemia.

€ 200/ 300

- 897 -

Brocca e 4 bicchieri in cristallo

verde con dorature.

€ 100/ 200

- 898 -

Lotto di 3 dipinti circolari

raffiguranti personaggi.

Diam. cm. 12.

€ 400/ 600

- 899 -

Grande specchiera quadrata

in legno dorato. cm. 130x130.

€ 150/ 250

- 900 -

Lampadario in ferro a 3 luci

entro campana in vetro inciso.

€ 100/ 200

- 901 -

Lotto di vari pezzi in legno

tra cui mestoli.

O.L.

- 902 -

Lotto di vari oggetti in metallo

tra cui candeliere, piattini, ecc.

O.L.

- 903 -

Coppia di saliere in argento e

pinza in argento. Gr. 270.

€ 400/ 600

- 904 -

Macchina da calcolo, entro

contenitore cilindrico. Curta.

€ 100/ 200

- 905 -

Lotto di 2 krughel in ceram ica

e coperchi in metallo.

€ 200/ 300

- 906 -

Fermacarte in bronzo

raffigurante battaglia.

Lung. cm. 13.

€ 200/ 300

- 907 -

Gruppo in porcellana

policroma raffiguranti soldati.

H. cm. 18.

€ 150/ 250

- 908 -

Vetrinetta da muro con anta

a giorno. cm. 48x28x7.

€ 100/ 200

- 909 -

Corona di alloro in metallo e

argento, entro cornice.

€ 200/ 300

- 910 -

Stampa raffigurante

Mussolini, firmata e datata

Roma 4 marzo 1944 anno XI.

cm. 40x26.

€ 100/ 200

- 911 -

Lotto di 6 krughel in materiali

diversi. (difetti) .

€ 100/ 200

- 912 -

Lotto di vari oggetti in metallo.

O.L.

- 913 -

Lotto di vari oggetti in metallo

e legno tra cui sopraporta.

€ 100/ 200

- 914 -

Crocefisso in avorio, su croce

in legno e base in marmo.

H. tot cm. 53.

€ 700/ 1000
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- 915 -

Lotto di vari dischi a 33, 45

e 78 giri.

O.L.

- 916 -

Sgabello in cuoio.

€ 100/ 200

- 917 -

Lampada a stelo in rame.

H. cm. 173.

€ 150/ 250

- 918 -

Teca da tavolo con anta a vetro.

cm. 18x43x39.

€ 200/ 300

- 919 -

Colonna in legno

con applicazioni in madreperla.

H. cm. 113.

€ 150/ 250

- 920 -

Grande bilancia da cucina

in ferro e ottone.

€ 100/ 200

- 921 -

Orologio a pendolo

da muro. H. cm. 105.

€ 100/ 200

- 922 -

Grande pannello in stoffa,

decori orientali. cm. 132x282.

€ 500/ 700

- 923 -

Pannello con decori orientali,

cm. 91x215.

€ 100/ 200

- 924 -

Lotto di 2 grandi dipinti naif

raffiguranti paesaggi.

O.L.

- 925 -

Lotto di 2 opere ad olio

raffiguranti paesaggi, cm. 60x110

ciascuno.

O.L.

- 926 -

Specchio con cornice

sagomata in legno dorato.

cm. 58x489

€ 100/ 200

- 927 -

Lotto di 2 opere ad olio,

soggetti e m isure diverse.

O.L.

- 928 -

Lotto di 3 opere ad olio,

soggetti e m isure diverse.

O.L.
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Scheda per le offerte scritte e per partecipare telefonicamente all’asta

� Vi autorizzo ad offrire a m io nome per i se-

guenti lotti della presente vendita fino al li-

m ite indicato di seguito. 

� Desidero essere chiamato telefonicamente

per i lotti segnati qui di seguito. 

LOTTO N° TITOLO O DESCRIZIONE IMPORTO DELL’OFFERTA

(esclusi di diritti d’Asta)

o N. TELEFONICO DA CHIAMARE

Le offerte saranno eseguite al m iglior prezzo, come

permesso da altre offerte e riserve. 

Offerte inferiori al 20%  della stima m inima non

potranno essere prese in considerazione.

L’offerta in sala prevale sull’equivalente offerta

scritta.

Nessuna responsabilità verrà attribuita alla Stadion

per eventuali errori nell’esecuzione delle telefona-

te e delle offerte scritte. 

( * )  La firma vale anche ai fini del consenso al trat-

tamento dei dati personali, come da informativa

sul retro e per accettazione delle condizioni gene-

rali di vendita pubblicate sul catalogo d’asta (art.

11, L. 675/ 96) .

Compilare in stampatello

Nome e Cognome _______________________________________________________________

Indirizzo _________________________________________________________________________

Città_________________________________________________ CAP ______________

Tel. ______________________________________ Cell. __________________________________

Doc. d’identità ___________________________________________________________________

Cod. fiscale _____________________________________________________________________

Data ____________________ Firma _______________________________________________(*)



1. In relazione al trattamento di dati perso-

nali l’interessato ha diritto:

a) di conoscere, mediante accesso gratuito

al registro di cui all’articolo 31, comma 1,

lettera a) , l’esistenza di trattamenti di dati

che possono riguardarlo;

b) di essere informato su quanto indicato al-

l’articolo 7, comma 4, lettera a) , b)  e h) ;

c) di ottenere, a cura del titolare o del re-

sponsabile, senza ritardo:

1) la conferma dell’esistenza o meno di dati

personali che lo riguardino, anche se non

ancora registrati, e la comunicazione in

forma intelligibile dei medesim i dati e del-

la loro origine, nonché della logica e delle

finalità su cui si basa il trattamento; la ri-

chiesta può essere rinnovata, salva l’esi-

stenza di giustificati motivi, con intervallo

non m inore di novanta giorni;

2) la cancellazione, la trasformazione in for-

ma anonima o il blocco dei dati trattati in

violazione di legge, compresi quelli di cui

non è necessaria la conservazione in rela-

zione agli scopi per i quali i dati sono sta-

ti raccolti o successivamente trattati;

3) l’aggiornamento, la rettificazione ovvero,

qualora vi abbia interesse, l’integrazione

dei dati;

4) l’attestazione che le operazioni di cui ai

numeri 2)  e 3)  sono state portate a co-

noscenza, anche per quanto riguarda il lo-

ro contenuto, di coloro ai quali i dati sono

stati comunicati o diffusi, eccettuato il ca-

so in cui tale adempimento di riveli im -

possibile o comporti un impiego di mezzi

manifestatamente sproporzionato rispetto

al diritto tutelato;

Vi inform iamo che ai sensi dell’art. 10 della

legge 31.12.96 n° 675, i dati personali da Voi

forniti potranno formare oggetto di trattamen-

to nel rispetto della normativa in oggetto.

Il trattamento dei dati è finalizzato all’assolvi-

mento degli obblighi di legge e contrattuali

cioé:

– inserimento ed elaborazione dei dati ai fini

contabili, redazione di documenti fiscali e

amministrativi riguardanti cessioni di beni o

prestazioni di servizi o sim ili;

– inserimento e aggiornamento nella nostra

anagrafe dei clienti per utilizzo e finalità ge-

stionali in base alle disposizioni di legge.

I dati ed il loro trattamento, che potrà essere

effettuato attraverso strumenti automatizzati

e/ o cartacei, comprenderà le operazioni o

complesso di operazioni previste dall’art. 1

lett. b) , L. 675/ 96 e necessarie al trattamen-

to in questione.

Vi inform iamo altresì che in relazione ai pre-

detti dati potrete esercitare i diritti di cui all’art.

13 L. 675/ 96, di cui viene allegata copia. Vi

inform iamo che il responsabile al trattamento

dei dati è lo scrivente Stadion Srl.

d) di opporsi, in tutto o in parte, al tratta-

mento di dati personali che lo riguardano,

ancorché pertinenti allo scopo della rac-

colta;

e) di opporsi, in tutto o in parte, al tratta-

mento di dati personali che lo riguardano,

prevista ai fini di informazione commer-

ciale o di invio di materiale pubblicitario o

di vendita diretta ovvero per il compimen-

to di ricerche di mercato o di comunica-

zione commerciale interattiva, e di essere

informato dal titolare, non oltre il momen-

to in cui i dati sono comunicati o diffusi,

della possibilità di esercitare gratuitamen-

te tale diritto.

2. Per ciascuna richiesta di cui al comma 1,

lettera c) , numero 1) , può essere chiesto

all’interessato ove non risulti confermata

l’esistenza di dati che lo riguardano, un

contributo spese, non superiore ai costi

effettivamente sopportati, secondo le mo-

dalità ed entro i lim iti stabiliti dal regola-

mento di cui all’articolo 33, comma 3.

3. I diritti di cui al comma 1 riferiti ai dati per-

sonali concernenti persone decedute pos-

sono essere esercitati da chiunque vi ab-

bia interesse.

4. Nell’esercizio dei diritti di cui al comma 1

l’interessato può conferire, per iscritto, de-

lega o procura a persone fisiche o ad as-

sociazioni.

5. Restano ferme le norme sul segreto pro-

fessionale degli esercenti la professione di

giornalista, lim itatamente alla fonte della

notizia.

Informativa ai sensi della L. 675/ 96 per il trattamento dei dati personali

I diritti dell’interessato - ai sensi art. 13, L. 675/ 96


